
Међународне  организације  на
састанку у Требињу нагласиле
потребу  за  економском
реформом  и  учвршћивањем
владавине права
Данас су шефови међународних организација које имају сједиште
у  Мостару  одржали  радни  састанак  у  Требињу.  Састанком  је
предсједавао замјеник Високог представника и шеф канцеларије
ОХР-а Југ, Жан Пјер Берсо, а присуствовали су му командант
Вишенационалне  бригаде  Југоисток,  генерал  Кијарини,  шеф
канцеларије УНХЦР-а у Мостару, Мохамед Каримул Хуљ, замјеник
шефа  Регионалне  канцеларије  ОЕБС-а,  Дитер  Леонард,  шеф
Канцеларије  Европске  комисије  у  Мостару,  Мари  Меккалоу,  и
главни колокатор Полицијске мисије Европске уније за подручје
Требиња, Норберт Виланд.

Шефови  наведених  организација  разговарали  су  о  Извјештају
посебног  ревизора  о  Електропривреди  РС-е,  који  је  открио
систематско пљачкање грађана од стране оних који  грађанима
требају  служити.  Ово  је  допринијело  тешкој  економској
ситуацији у источној Републици Српској те указује на хитност
економске реформе и успостављања владавине права. Економски
раст  може  се  постићи  једино  ако  је  руковођење  комуналним
пословима  транспарентно и ако се предузму систематски напори
у борби против корупције. Без улагања и реда у приватизацији,
ова ће регија у економском смислу бити маргинализована, упркос
свом стратешком положају и упркос напретку који је до сада
остварен у прелазу на тржишну економију.

Шефови су изразили своју забринутост сигурносним инцидентима и
вандалским актима који су се недавно догодили на подручју
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требињске регије. Челници локалне заједнице осудили су нека од
ових дјела. Оно што је сада потребно је интензивна реакција
локалне полиције и правосуђа како би се обновило повјерење
међу грађанима и осигурало мирно и толерантно окружење.

Шефови су позвали власти на подручју источне Херцеговине да
борбу  против  организованог  криминала  учине  својим  главним
приоритетом. У том погледу, шефови поменутих организација су
нагласили потребу за већом сарадњом унутар ове регије, као и
за већом међурегионалном сарадњом.

Међународне ће организације наставити помно пратити ситуацију
у  Требињу  и  источној  Херцеговини  те  ће  и  надаље  помагати
спровођење неопходних реформи.


